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MATERI POKOK
Meringkas teks eksplanasi 

dan perpindahan kalor  

KELAS/SEMESTER
5/2

ALOKASI WAKTU
1 PERTEMUAN

RPP
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Tema 6 Sub Tema 1
Pembelajaran 1

Tujuan Pembelajaran
Setelah murid menyimak bacaan teks eksplanasi murid dapat meringkas melalui pertanyaan
dengan benar serta dapat menerapkan konsep perpindahan panas dalam kehidupan sehari-
hari

Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan
Berdoa dan Ice Breaking (perkenalan dengan dua suku kata)
Menjelaskan tujuan pembelajaran  

 Kegiatan Inti
Mengamati/ Menyimak 

       Semua murid membaca dan mengamati teks ekplanasi pada buku tema 6 subtema
1 pembelajaran 1 halaman 2 yang berjudul Sumber Energi Panas kata-kata demi kata
hingga pada pada paragraf  terakhir.

Mengasosiasi
Guru menjelasakan bagaimana membuat ringkasan melalui daftar pertanyaan

Menanya 
Murid diberikan sitimulus  pertanyaan terkait bacaan eksplanasi.

Menalar
Murid setelah menjawab pertanyaaan tersebut, membuat sebuah analisa tentang
berbagai macam energi panas

Mengkomunisasikan
Murid dapat menyampaikan hasil diskusinya secara berkelompok keterkaitan materi
menerapkan konsep perpindahan panas dalam kehidupan sehari

Penilaian

 Penutup
  Evaluasi, Refleksi dan Rencana tindak lanjut

TEMA
Panas dan Perpindahannya 

Pengetahuan
Tes Tulis

Keterampilan
Menyajikan ringkasa teks penjelasan.

dan melaporkan hasil pengamatan tentang
 perpindahan panas

Sikap
Kolaborasi, Kepedulian

dan berbagi

Mengetahui
Kepala Sekolah
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Refleksi
Ada beberapa murid yang

belum memahami kosakata
baru dan implementasinya.
Solusinya murid diarahkan

untuk mencari pengertiannya
melalui link

https://kbbi.kemdikbud.go.id/  


